
Test 2

1. Napǐste přirozené č́ıslo n jako množinu a určete jej́ı řád.

2. Určete řád množiny N.

3. S využit́ım konstrukce celých č́ısel z přirozených, napǐste −1 jako
množinu a určete jej́ı řád.

4. Určete řád množiny Z.

5. S využit́ım konstrukce kladných racionálńıch č́ısel z přirozených,
napǐste 1

2
jako množinu a určete jej́ı řád.

6. Určete řád množiny Q+.
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7. S využit́ım konstrukce racionálńıch č́ısel z celých, napǐste 1

2
jako

množinu a určete jej́ı řád.

8. Určete řád množiny Q.

9. S využit́ım konstrukce reálných č́ısel jako řez̊u v množině Q, napǐste√
2 jako množinu a určete jej́ı řád.

10. Určete řád množiny R.

11. Určete řád množiny R× R.

12. Určete řád funkce sin (jako podmnožiny R× R).


